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гр. София,  31.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 31.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

3264 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 11.39 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩОТО ДРУЖЕСТВО – „О.–Ф. Т. Л.“ Г. – ГЕРМАНИЯ, редовно и 

своевременно призовано, не изпраща представител. 

От процесуалния представител на същия е постъпила писмена молба, с която желае да 

се даде ход на делото в отсъствие на процесуален представител и в случай на 

представяне на доказателства да му бъде дадена възможност да се запознае с тях. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ДИРЕКТОР ТД МИТНИЦА П., редовно и 

своевременно призован, се представлява от юрисконсулт Д., без надлежно 

представено пълномощно. 

ЮРИСКОНСУЛТ Д. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Докладва оспорването, извършено с жалбата. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ Д. – Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка и доказателствата, представени с молба от 23.05.2022 г. 

СЪДЪТ ВРЪЧИ препис от писмените доказателства, депозирани на дата 30.05.2022 г., 

на процесуалния представител на ответника по оспорването  

ЮРИСКОНСУЛТ Д. – Моля да ми бъде дадена възможност да изразя становище по 

тях и да не се приемат. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 



О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

постъпили в АССГ на 08.04.2022 г. 

СЪДЪТ намира, че както на оспорващия, така и на ответника по оспорването следва 

да бъде дадена възможност да се запознаят с представените и неприети писмени 

доказателства. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок, който за ответника по 

оспорването тече от днес, а за оспорващото дружество от получаване на съобщението, 

да се запознаят с неприетите писмени доказателства и да изразят становище по тях. 

УКАЗВА на страните по делото, че при неизразяване на становища в посочения срок 

или ставане причина за отлагане на делото за друга дата с цел да бъдат запознати ще 

им бъде наложена глоба в максималния размер, предвиден по ГПК. 

Тъй като обаче ответникът по оспорването е ненадлежно представляван на същия 

следва да бъде изпратено съобщение да потвърди извършените без надлежна 

представителна власт процесуални действия от страна на юрисконсулт Д.. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

УКАЗВА на ответника по оспорването, че следва да потвърди извършените без 

надлежна представителна власт процесуални действия от страна на юрисконсулт Д.. В 

противен случай същите ще се считат за неизвършени. 

Да се изпрати нарочно съобщение до ответника по оспорването, като му се укаже, че 

следва пълномощното да изхожда от него, а не от друг орган или организация, към 

която се числи органът. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 12.07.2022 г. от 10.00 ч., за която 

дата и час страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.45 часа. 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


